Sudoku

Symétrie axiale

Compléete chacune des cases grises du sudoku de la
page suivante en utilisant les indications ci-dessous, puis
remplis le sudoku avec les chiffres de 1 a 9 de sorte que
chaque ligne, chaque colonne et chaque bloc de 3 cases par
3 contiennent tous les chiffres de 1 a 9.

B1. Symétrique de '7' par rapport a (BD).

D1. H8. Symétrique de '9' par rapport a (AE).
E1. Symétrique de '4' par rapport a (BD).

F1. A8. Symétrique de '5' par rapport a (AE).
G1. Symétrique de '5' par rapport a (GE).
F2. Symétrique de 'S' par rapport a (BG).

12. Symétrique de '3' par rapport a (BG).

F3. C5. Symétrique de '3' par rapport a (BH).
G3. Symétrique de '8' par rapport a (DG).
B4. C9. Symétrique de '6' par rapport a (HE).
C4. Symétrique de '1' par rapport a (AH).
G4. Symétrique de '7' par rapport a (AD).
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H4. D6. Symétrique de '9' par rapport a (AG).
G5. Symétrique de '2' par rapport a (BH).
A6. Symétrique de '3' par rapport a (AE).

H6. Symétrique de '3' par rapport a (DG).
B7. Symétrique de '6' par rapport a (BG).

E7. Symétrique de '7' par rapport a (DH).

F7. Symétrique de 'S' par rapport a (DH).

17. Symétrique de '1' par rapport a (BH).

H9. Symétrique de '9' par rapport a (BE).
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